

✓
ДАГЕСТАВСКАЯ ЖАРДА

г. Мамач-Кала

1 ИЮН 1973

На днях в Унцукульском районе побывали артисты Аварского музыкально-драматического театра имени Гамзата Цадасы. Они проводили зрительскую конференцию в зале Дворца культуры райцентра, где присутствовало более 300 зрителей.

Конференцию открыл первый секретарь Унцукульского райкома КПСС М. Гимбатов. С докладом «О творческих планах Аварского музыкально-драматического театра на 1973—1974 годы»

У СЕЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

выступил заведующий литературной частью театра А. Расулов.

В прениях по докладу зрители отметили, что коллектив аварского театра идет по верному пути, дали хорошую оценку постановкам пьес А. Хачалова «Аманат», узбекского писателя А. Кахара «Ох, уж эти родители!» и других. Кроме того, зрители высказали желание, чтобы театр и впредь больше уделял внимания пьесам, в которых отражена жизнь современного Дагестана.

От имени коллектива Аварского му-

зыкально-драматического театра выступил заслуженный артист ДАССР А. Загалов.

Первый секретарь Унцукульского райкома КПСС М. Гимбатов от имени собравшихся поблагодарил коллектив театра и пожелал ему новых творческих успехов. В заключение был показан спектакль по пьесе А. Хачалова «Аманат».

Коллектив аварского театра наметил провести такие же конференции в Хунзахе, Гунибе, Советском и Ботлихе.